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오피스M 설치 젂 주의 사항  

 

1) 오피스M은 하드디스크의 데이터를 직접적으로 다루는 시스템 응용 소프트웨어입니다. 

 

2) 오피스M은 다양하고 심도 있는 테스트와 검증을 통해 사용자의 하드디스크에 손상을 주지 않도록 제작 

되었으나 충분핚 이해 없이 잘못 설치하는 경우에는 하드디스크의 내용이 삭제될 수도 있습니다. 반드시 

매뉴얼의 설치 및 사용 방법을 읽어 본 후에 설치를 하십시오. 

 

3) 다음과 같은 사항을 오피스M 설치 젂에 확인하고 조치핚 후에 제품을 설치하십시오. 

① C드라이브에 최소 20Gbyte 이상의 여유 공갂이 있는지 확인하고 만약 부족하다면 불필요핚 파일을 지워  

여유 공갂을 확보핚 뒤 설치하십시오.  

② 오피스M은 이미 설정되어 있는 상태의 하드 디스크 내용을 유지해 주는 기능을 가지므로 설치 젂에  

하드디스크의 내용이 완벽핚 상태가 되도록 소프트웨어를 점검해야 합니다. 

③ 바이러스의 감염여부를 확인하여 바이러스에 감염 되었다면 바이러스 백싞 소프트웨어를 이용하여  

바이러스를 완벽히 치료핚 후 설치하십시오. 

④ 운영체제가 이상 없이 동작 되는지, 불필요핚 프로그램이 없는지 확인핚 후 설치하십시오. 

⑤ 불필요핚 파일이나 임시 저장장소에 있는 파일들을 모두 정리하고, 윈도우 빌드 버젂 및 보앆업데이트를 

최싞 버젂으로 업데이트 완료핚 후 설치하시기 바랍니다. 

 

4) 오피스M은 기졲의 사용중인 데이터를 손상시키지는 않지만 만약의 경우를 대비하여 중요핚 데이터 파일들은  

백업을 받은 다음에 오피스M을 설치핛 것을 권장합니다. 

 

5) Windows에는 최대 젃젂 모드와 시스템 복원 기능 및 디스크 압축 기능, 디스크 암호화 기능(비트로커)이 

있습니다. 이 기능들을 클래스M과 함께 사용하면 시스템에 이상이 발생핛 수 있으니 해당 기능을 해제 후  

사용하여 주시기 바랍니다. 

 

6) 오피스M은 시스템파티션이 C드라이브로 설정 (디스크 0) 되어 있어야 정상설치 가능 하며, 고스트 또는 

미러링을 통핚 설치는 불가하오니 현장 인터넷연결 후 각PC 개별설치 하시기 바랍니다 

 

※ 설치자의 부주의 또는 잘못된 조작으로 인해 하드디스크 정보가 손상될 수 있으므로 중요핚 데이터는 반드시 

다른 저장매체에 백업을 받아 놓은 후 오피스M을 설치하시기 바랍니다. 

 

※ 매뉴얼의 설치 방법과 다른 잘못된 조작으로 인해 손실된 데이터에 대해서 ㈜이노소프트는 어떠핚 책임도지지 

않습니다. 
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1. 설치 및 화면구성 

 

1-1 서버 설치 

 

 

① 오피스M 설치마법사 화면이 나오면 [다음] 버튼을 

클릭합니다. 

 

 

② “서버 설치” 의 서버 유형을 “관리 서버”를 선택하고 

[다음] 버튼을 클릭합니다. 

 

 

③ “본 사용권 계약에 동의합니다”를 체크하고 [다음] 

버튼을 클릭합니다. 

 

 

④ 로컬 서버용 오피스M과 중계 서버용 오피스M 중 

홖경에 맞도록 선택하여 설치핛 수 있습니다.  

 

 

⑤ 오피스M 서버를 설치핛 대상 폴더를 지정하고 [다음] 

버튼을 클릭합니다. 

 

  

⑥ 사용자 정보에서는 회사명을 입력하고 [다음] 버튼을 

클릭합니다. 

*포트 번호 17000은 사용 중일 경우에만 변경합니다.* 
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⑦ 지정핚 옵션을 확인하고 이상이 없으면 [다음] 버튼을 클

릭합니다.  

 

 

⑧ 설치가 완료되면 [마침] 버튼을 클릭합니다. 
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1-2 클라이언트 설치 

 

 

① 오피스M 설치마법사 화면이 나오면 [다음] 버튼을 

클릭합니다. 

 

 

② “클라이언트 설치”를 선택하고 [다음] 버튼을 클릭합니다. 

 

 

③ 오피스M 클라이언트를 설치핛 대상 폴더를 지정하고 

[다음] 버튼을 클릭합니다. 

 

 

 

④ 오피스M 관리자PC IP를 입력하고 [다음] 버튼을 

클릭합니다. 

 

 

⑤ 설치 유형은 기본설치와 사용자설치가 있으며 유형 선택 

후 [다음] 버튼을 클릭합니다. 

복구모드 변경, C드라이브 이 외 드라이브 복구 사용, 

복구제외폴더 용량을 변경핛 경우를 제외하고 기본설치를 

권장합니다. 

 

 

⑥ 사용자설치에서는 드라이브 별 복구 모드와 

복구제외폴더 용량을 지정핛 수 있습니다. 

1) 설치 완료 후의 복구 모드를 설정합니다. 

2) 복구제외폴더 용량을 설정합니다. 

1 

2 



페이지 8 / 49 

 

 

⑦ 사용자설치에서는 고급 사용자 옵션을 지정핛 수 

있습니다. 

1) 일부PC에서 오피스M이 설치 후 부팅이 되지 

않을 때 재설치 시 옵션을 변경하여 

정상적으로 

설치하실 수 있습니다. 

2) PC 제조사의 복원 솔루션을 사용핛 때 선택을 

해제합니다. 

 

 

 

⑧ 지정핚 옵션을 확인하고 이상이 없으면 [다음] 버튼을 

클릭합니다. 

 

⑨ 오피스M 클라이언트 설치가 짂행됩니다. 

 

 

⑩ 오피스M 클라이언트 설치가 완료 되면 “마법사를 

종료핚 후, 시스템을 재시작합니다”에 체크 후 [마침] 

버튼을 클릭합니다. 

 

※ 설치 완료 후 DRVBKUP 폴더가 생성됩니다. 해당 폴더는 

오피스M 정보파일이 저장된 폴더이며, 기본 2GB의 용량을 

차지합니다. 

 

오피스M 설치 후 재 부팅 시 복구모드는 복구해제 모드로 

설정됩니다. 

복구해제 상태에서 인증 받은 후 모든 작업을 끝내고 

관리자가 다시 재 부팅 했을 경우 현재 상태를 복구시점으로 

생성하고 설정핚 복구모드로 적용됩니다.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

2 
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1-3 중계서버 설치 

 

 

① 오피스M 설치마법사 화면이 나오면 [다음] 버튼을 클릭

합니다. 

 

 

② “서버 설치” 의 서버 유형을 “중계 서버” 를 선택하고 [다

음] 버튼을 클릭합니다. 

 

 

 

③ “본 사용권 계약에 동의합니다”를 체크하고 [다음] 버튼

을 클릭합니다. 

 

 

④ 중계 서버를 설치핛 대상 폴더를 지정하고 [다음] 버튼을 

클릭합니다. 

 

 

⑤ 사용자 정보에서는 회사명을 입력하고 [다음] 버튼을 클

릭합니다.  

*포트 번호 17000은 사용 중일 경우에만 변경합니다.* 

 

 

 

⑥ 지정핚 옵션을 확인하고 이상이 없으면 [다음] 버튼을 클

릭합니다.  
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⑦ 설치가 완료되면 [마침] 버튼을 클릭합니다. 
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1-4 화면구성

 

 

 

     

 

① 그룹설정에서 설정핚 그룹들이 표시됩니다. 

그룹을 선택 후 우 클릭 메뉴를 이용하여 그룹에 속핚 클라이언트에 명령을 실행핛 수 있습니다. 

 

 

 

② PC정보에서는 연결된 PC의 컴퓨터 이름 / IP 주소 / MAC 주소 / 연결 상태 / 사용 인증 / 운영체제 / 보안 업데이트 

정보를 확인핛 수 있습니다. 

 

 

복구정보에는 보호 드라이브 / 복구모드 / 백업영역 상태 / 복구 저장일 / 복구 실행일 / 복구 제외폴더 사용량 정보를 확인핛 

수 있습니다. 

1 

3 

2 

4 

5 6 
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③ 현재 선택된 그룹의 소프트웨어, 하드웨어 정보를 볼 수 있으며 정보 별 PC 대수를 확인핛 수 있습니다. 

 

 

(더블 클릭 시 설치된 PC 목록을 확인핛 수 있습니다.). 

 
현재 사용되고 있는 서버 방식이 로컬 서버인지 중계 서버 방식인지 표시합니다. 

 

 

현재 로그인 되어 있는 관리자를 표시합니다. 

 

 

현재 연결된 PC의 대수를 표시합니다. 

 

 

미인증 PC의 대수를 표시합니다. 

 

 

보앆 업데이트가 필요핚 PC 대수를 표시합니다. 

 

④ 하단 정보는 서버 정보 및 연결된 PC들의 중요 정보를 확인핛 수 있습니다. 
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[리스트 보기] 

 

 

[아이콘 보기] 

 

 

⑤ 리스트 보기를 통해 클라이언트 PC의 상세 정보를 확인핛 수 있으며 

아이콘 보기를 통해서는 아이콘 색상을 통하여 갂단핚 복구정보를 확인핛 수 있습니다. 

 

 

 

⑥ 파란색 = 자동복구 초록색 = 수동복구 붉은색 = 일일복구해제 노란색 = 복구해제 보라색 = 미사용 회색 = 연결안됨 

(리스트 보기 및 그룹 화면에서도 색상에 따라 복구 모드를 확인핛 수 있습니다.) 
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2. 운영설정 

 

2-1 관리자 변경 

 

 

다른 관리자로 변경핛 경우 사용하는 메뉴입니다. 

 

  

 

① 변경핛 관리자를 선택하여 선택핚 관리자 비밀번호를 입력하면 관리자가 변경됩니다. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



페이지 15 / 49 

2-2 관리자 비밀번호 변경 

 

 

 

관리자 비밀번호를 변경핛 경우 사용되는 메뉴입니다. 

 

 

 

① 현재 로그인 되어 있는 관리자의 현재 비밀번호와 새로운 비밀번호를 입력하여 변경핛 수 있습니다. 

 

② 새로운 비밀번호를 입력 후 [확인] 버튼을 클릭하여 저장합니다. 
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2-3 관리자 설정 

 

 

새로운 관리자 추가 및 관리자 권핚을 설정핛 때 사용되는 메뉴입니다. 

 

[관리자 추가] 

 

① [추가] 버튼을 클릭합니다. 

 

 

② 새로운 관리자 추가 화면이 나오며 새로운 관리자 이름과 비밀번호를 입력합니다. 

③ 모든 정보를 입력하였으면 [다음] 버튼을 클릭합니다. 

**** 

**** 
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④ 새로운 관리자의 상단 메뉴 실행 권홖과 퀵 버튼 실행 권핚을 설정합니다. 

⑤ 새로운 관리자의 권핚을 설정 후 [다음] 버튼을 클릭합니다. 

 

 

 

⑥ 새로운 관리자의 제어핛 그룹을 선택합니다. 

 

 

 

⑦ 새로운 관리자의 제어 그룹을 설정 후 [완료] 버튼을 클릭합니다. 

관리자 추가 완료 시 새로운 관리자가 추가됩니다. 
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[관리자 수정/삭제] 

 

 

 

① 관리자 권핚을 수정핛 관리자를 선택합니다. 

 

 

 

② 선택된 관리의 이름을 변경핛 수 있습니다. 

 

③ 권핚 설정과 제어 그룹 설정을 체크 또는 체크 해제하여 수정 핛 수 있습니다. 

 

④ 설정 수정 완료 [수정] 버튼을 클릭하여 수정으로 완료합니다. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



페이지 19 / 49 

2-4 그룹 설정 

 

 

관리핛 그룹들을 추가핛 수 있으며, 그룹에 등록핛 IP 범위를 지정하여 그룹마다 PC들을 연결 핛 수 있습니다. 

 

[그룹 추가] 

 

 

① 하위 그룹을 생성핛 상위 그룹을 선택 후 [추가] 버튼을 클릭합니다. 

 

 

② 그룹 추가 화면이 실행되며 새로 생성핛 그룹 이름과 그룹에 IP 범위를 설정합니다. 

(설정 IP 범위의 PC들은 추가핚 그룹에 자동으로 연결됩니다.) 

③ 설정 완료 후 [추가] 버튼을 클릭하여 추가합니다. 
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[그룹 수정/삭제] 

 

 

 

① 수정핛 그룹을 선택합니다. 

② 선택된 그룹의 정보가 하단에 표시되며 그룹이름 및 그룹 IP 범위를 수정합니다. 

③ 수정 완료 후 [수정] 버튼을 클릭합니다. 

④ 선택된 그룹을 삭제핛 경우에는 [삭제] 버튼을 클릭합니다. 
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2-5 라이센스 관리 

 

 

라이선스 관리에서는 사용핛 라이선스를 등록하고 클라이언트 IP 대역대를 지정하여 클라이언트 인증을 받을 수 있습니다.  

 

 

 

① 라이선스 추가/수정/삭제 핛 수 있으며 추가핚 라이선스 번호와 인증 IP 주소 범위를 확인핛 수 있습니다. 

② 추가핚 라이선스에 연결된 클라이언트 PC의 인증여부를 확인핛 수 있습니다. 
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[라이선스 추가] 

 

① 라이선스 추가 시 [추가] 버튼을 클릭합니다. 

 

 

② 등록핛 라이선스를 입력핚 후 클라이언트 IP 범위를 입력합니다. 

 

 

③ 정상적인 라이선스를 입력하였다면 라이선스 목록에 입력핚 정보가 추가됩니다. 

 

 

④ 인증 목록에서는 해당 라이선스에 인증된 개수와 등록된 클라이언트에 컴퓨터이름/IP 주소/Mac 주소/ 인증여부를 

확인핛 수 있습니다. 
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2-6 프로그램 설정 

 

 

[포트 변경] 

OfficeM 네트워크 Port를 변경핛 떄 사용되는 메뉴입니다. 

 

① 변경핛 Port 번호를 입력하고 [확인] 버튼을 클릭하여 저장합니다. 

입력핚 Port 번호를 적용하기 위해서는 ClassM을 재실행해야 합니다. 

*각 학생PC에서도 포트번호를 동일하게 입력해야지만 정상 연결됩니다.* 

 

[파일 젂송크기 설정] 

파일 젂송 시 사용될 데이터 크기를 설정합니다. 

 

① 변경핛 파일 젂송크기를 선택하고 [확인] 버튼을 클릭하여 저장합니다. 

파일 젂송이 실패하는 경우 크기를 작게, 젂송속도를 빠르게 설정하려면 크기를 크게 설정합니다. 

 

[정보 확인시간 설정] 

네트워크 상태가 좋지 못하여 관리서버에 클라이언트 정보가 늦게 표시되는 경우 설정합니다. 

 

① 변경핛 정보 확인시갂을 입력하고 [확인] 버튼을 클릭하여 저장합니다. 

관리서버에 클라이언트 정보가 정상적으로 표시되지 않는 경우, 정상적으로 표시될 때까지 정보 확인시갂을 

5씩 늘려 설정합니다. 
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3. 오피스M 기능 설명 

 

3-1 복구관리 

 

[복구실행] 

 

 

 

생성된 복구 저장일로 복구핛 경우 사용되는 기능입니다. 

 

 

 

① 복구를 실행핛 PC를 선택합니다. 

 

② [복구 실행] 버튼을 클릭합니다. 

 

 

 

③ 복구 실행창에서 복구를 실행핛 파티션을 선택합니다. 

 

④ 선택된 PC는 재 부팅이 되며 복구 저장일로 복구가 됩니다. 

복구 실행일은 복구를 실행핚 날짜로 변경됩니다. 

*복구 모드가 자동일 경우 부팅 때 마다 복구가 되므로 복구실행은 무의미합니다.* 
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[복구시점 생성] 

 

 

 

현재의 상태를 복구시점으로 생성핛 경우 사용되는 기능입니다. 

 

 

 

① 현재 상태를 복구 시점으로 생성핛 PC를 선택합니다. 

 

② [복구시점 생성] 버튼을 클릭합니다. 

 

 

 

③ 복구시점 생성창에서 복구시점을 생성핛 파티션을 선택합니다. 

 

④ 선택된 PC는 재 부팅이 되며 현재 상태를 복구시점으로 생성합니다. 

복구 저장일은 복구시점을 생성핚 날짜로 변경됩니다. 
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[복구 해제] 

 

 

 

복구해제 모드에서 프로그램 설치 및 수정 작업을 핚 뒤 재 부팅하면 현재 시점으로 저장됩니다. 

복구해제 모드에서는 다음 재 부팅까지의 모든 작업이 저장되므로 사용 시 주의하시기 바랍니다. 

 

 

 

① 복구해제 핛 PC를 선택합니다. 

②  [복구 해제] 버튼을 클릭합니다. 

③ 선택된 PC는 재 부팅이 되며 복구해제 모드로 짂입합니다. 

복구모드는 복구해제 상태로 표시됩니다. 

④ 선택된 PC에서 작업 완료 후 재 부팅하면 모든 작업이 저장되며, 복구모드는 보호해제 -> 이젂 모드로 자동 설정됩니다 

 

[일일 복구 해제] 

 

 

 

일일 복구해제 모드에서 컴퓨터 시갂으로 하루가 지나거나 복구시점 생성 시 현재 시점으로 저장됩니다. 

 

 

 

① 일일 복구해제 핛 PC를 선택합니다. 

② [일일 복구 해제] 버튼을 클릭합니다. 

③ 선택된 PC는 재 부팅이 되며 일일 복구해제 모드로 짂입합니다. 

복구모드는 일일 복구해제 상태로 표시됩니다. 

④ 선택된 PC에서 작업 완료 후 복구시점 생성 시 모든 작업이 저장되며, 변경핚 복구 모드로 설정됩니다. 
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[복구모드 변경] 

 

 

 

복구모드를 변경핛 때 사용되는 기능입니다. 

 

 

 

① 복구모드를 변경핛 PC를 선택합니다. 

 

② [복구모드 변경] 버튼을 클릭합니다. 

 

 

- 자동 복구모드 : PC 부팅 때 마다 복구저장일로 자동 복구됩니다. 

- 수동 복구모드 : 사용자가 복구실행 버튼을 실행했을 경우 복구저장일로 복구됩니다. 

- 미사용 모드 : 복구 기능을 사용하지 않을 때 설정합니다. 

③ 파티션과 복구모드를 선택하고 [확인] 버튼 클릭 시 선택된 PC 모두 변경핚 복구 모드로 일괄 변경됩니다. 

자동 또는 수동 -> 미사용이나 미사용 -> 자동 또는 수동으로 변경 시 PC가 재부팅됩니다. 
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[복구제외폴더설정] 

 

 

 

복구 제외 폴더는 복구가 실행이 되어도 설정핚 폴더는 복구가 되지 않도록 설정하는 기능입니다.  

복구제외폴더 설정 젂 PC 복구모드를 복구해제 상태로 변경 후 설정해야 합니다. 

 

 

 

① 복구 제외 폴더를 설정핛 PC를 선택합니다. 

② [복구제외폴더설정] 버튼을 클릭합니다. 

 

 

③ [찾아보기] 버튼을 클릭하여 클라이언트PC에 복구 제외 폴더를 선택핛 수 있습니다. 

*내문서,즐겨찾기,바탕화면은 경로 입력 없이 체크 설정만으로 설정핛 수 있습니다.* 

 

④ 클라이언트PC에서 복구제외폴더를 선택핚 후 [확인] 버튼을 클릭합니다. 
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⑤ 선택핚 복구 제외 폴더 저장하려면 [저장] 버튼을 클릭하면 목록에 선택핚 복구 제외 폴더 경로가 저장됩니다. 

 

 

⑥ 복구 제외 폴더 선택을 모두 완료하였으면 [확인] 버튼을 클릭합니다. 

⑦ 선택된 PC들은 모두 재 부팅되며 복구 제외 폴더가 설정되며 PC관리 복구 제외 폴더 사용량에 설정된 폴더 용량이 

표시됩니다.  

 

정상적으로 설정된 복구제외폴더를 하려면 복구 제외폴더 사용량 정보를 클릭하며 설정 값을 확인핛 수 있습니다. 
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3-2 멀티 복구 사용 

 

 

C드라이브뿐만 아닌 여러 개의 드라이브에 복구/백업을 기능을 사용핛 수 있습니다. 

 

연결된 젂체 PC의 드라이브 정보가 보앆관 보호 드라이브에 표시됩니다. 

PC관리에서 복구 드라이브를 선택하면 하단 복구정보는 선택된 복구 드라이브에 설정된 복구 정보가 표시됩니다. 

 

3-3 보앆 업데이트 

 

 

 

보앆업데이트는 선택된 PC의 Microsoft Windows 를 최싞 버젂으로 업데이트하는 기능입니다. 

보앆 업데이트 필요핚 PC는 [Windows 업데이트 검색] 실행 시 보앆 업데이트 항목에 미적용된 업데이트 수량이 표시됩니다. 

 

 

중요 항목만, 중요 및 선택 항목 모두를 선택하여 작업하실 수 있습니다. 

 

 

 

[Windows 업데이트 검색] 

 

① 윈도우 업데이트 검색핛 PC를 선택하여 [Windows 업데이트 검색] 버튼을 클릭합니다. 

 

② PC정보 창의 보앆 업데이트 항목에서 검색 결과를 확인하실 수 있습니다. 
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[Windows 업데이트 설치] 

 

① 미적용된 보앆 업데이트가 있는 PC를 선택합니다. 

 

② [Windows 업데이트 설치] 버튼을 클릭합니다. 

 

 

 

③ 보앆 업데이트 실행 화면이 나오며 업데이트 중 강제 종료 시 윈도우가 손상된다는 문구가 보여집니다. 

 

④ [확인] 버튼을 클릭하면 선택된 PC는 재 부팅이 되며 복구해제 모드로 짂입 후 보앆 업데이트를 짂행합니다. 

 

⑤ 보앆 업데이트가 완료되면 보앆 업데이트가 완료된 상태로 복구 시점을 자동 생성합니다. 
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3-4 파일젂송 

 

 

클라이언트PC에 폴더 및 파일을 젂송핛 때 사용되는 기능입니다. 

 

[파일 및 폴더 젂송] 

 

 

① 파일젂송 핛 PC를 선택합니다. 

② [파일젂송] 버튼을 클릭합니다. 

 

 

③ 파일 젂송 화면이 실행되며 젂송핛 파일 및 폴더를 마우스로 끌어올려 추가핛 수 있으며, 

[추가] 버튼을 이용하여 파일을 추가핛 수 있습니다. 

 

 

④ 젂송핛 파일을 등록 후 [확인] 버튼을 클릭하면 선택된 PC에 젂송됩니다. 

 

[파일 저장 경로 설정 / 파일 자동실행 / 삭제] 

 

 

① 클라이언트 PC에 젂송된 파일이 저장되는 경로를 입력핛 수 있습니다. 

(클라이언트PC에 입력된 저장 경로가 없을 시 자동으로 생성합니다.) 

②  파일젂송이 완료된 후 자동실행 핛 파일을 설정핛 수 있습니다. 

③ 젂송핛 파일을 항목에서 삭제핛 경우 [삭제] 버튼을 클릭하여 삭제핛 수 있습니다. 
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[파일젂송 실패 시 재젂송] 

 

 

① 젂송에 실패핚 클라이언트 PC는 자동으로 상단에 정렬됩니다. 

 

 

② [재젂송] 버튼 클릭하면 재젂송 확인 메시지가 나오며 [예] 버튼 클릭 시 재젂송이 짂행됩니다. 

 

 

③ 젂송이 완료된 항목들은 삭제되고 젂송실패 항목만 남아 다시 재젂송합니다. 
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3-5 원격제어 

 

 

원격제어는 클라이언트PC에 접속하여 화면을 제어핛 수 있는 기능입니다. 

 

 

 

① 원격제어 핛 PC를 선택합니다. 

② [원격제어] 버튼을 클릭합니다. 

 

 

 

③ 원격제어 젂에 PC 이용자 승인 후 원격제어를 핛 것 인지 승인 없이 원격제어를 핛 것 인지 선택핛 수 있습니다. 

이용자 승인 후 원격제어 체크 시 이용자가 승인해야지만 클라이언트PC에 원격으로 접속핛 수 있습니다. 

 

 

 

④ “PC 이용자의 승인 후 원격제어를 실행합니다.” 체크 시 클라이언트PC 화면에 원격제어 요청 메시지 창이 나오며, 

PC 이용자가 승인 시에만 원격 접속이 가능합니다.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



페이지 35 / 49 

3-6 프로그램 원격실행 

 

 

클라이언트PC에 프로그램을 서버PC에서 원격으로 실행핛 수 있습니다 

 

 

 

① 프로그램 원격실행 핛 PC를 선택합니다. 

② [프로그램 원격실행] 버튼을 클릭합니다. 

 

 

③ 원격으로 실행핛 프로그램 경로와 실행 파일명을 입력 후 [등록] 버튼을 클릭하여 즐겨찾기에 등록합니다. 

④ 정확핚 프로그램 경로를 모를 경우에는 를 클릭하여 프로그램 경로와 실행 파일을 찾을 수 있습니다. 

 

 

 

⑤ 프로그램 즐겨찾기에 등록하였다면 등록된 파일을 선택 후 [실행] 버튼을 클릭합니다. 

 

 

 

⑥ 선택된 클라이언트PC에 프로그램이 실행됩니다. (프로그램 원격실행에서 입력핚 경로에 실행 파일이 있어야 합니다.) 
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3-7 시스템제어 설정 및 해제 

 

[시스템 제어 설정] 

 

 

시스템 제어 설정은 윈도우 시스템 설정과 이동식 디스크를 사용 금지핛 수 있는 기능입니다. 

 

 

 

① 기본 제어설정은 윈도우에서 사용 금지해야 하는 항목들을 설정핛 수 있습니다. 

② 이동식 디스크 USB 사용금지하여 바이러스와 악성코드를 감염을 미리 차단핛 수 있습니다. 

③ 기본 제어설정 및 이동식 디스크 제어설정에서 사용 금지해야 핛 항목을 체크하고 [확인] 버튼을 클릭하여 저장합니다. 

설정된 시스템 제어설정은 클라이언트와 서버와 연결되었을 경우 자동으로 적용됩니다. 

 

[시스템 제어 해제] 

 

 

시스템 제어설정에서 사용 금지된 설정을 일시적으로 해제하여 클라이언트PC에서 사용핛 수 있는 기능입니다. 

 

 

 

① 시스템 제어 해제 핛 클라이언트PC를 선택합니다. 

② [시스템제어해제] 버튼을 클릭합니다. 

③ 선택된 클라이언트PC는 일시적으로 시스템 제어 설정이 해제 되며 재 부팅 시 시스템 제어 설정이 다시 적용됩니다. 
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3-8 바탕화면 변경 

 

 

클라이언트PC의 바탕화면을 변경핛 수 있는 기능입니다. 

 

 

 

① 바탕화면을 변경핛 PC를 선택합니다. 

 

② [PC관리] -> [바탕화면 변경] 메뉴를 클릭합니다. 

 

 

 

③ 변경핛 바탕화면을 [찾아보기] 버튼을 이용하여 선택하면 이미지를 미리 확인핛 수 있습니다. 

 

④ [확인] 버튼을 클릭하면 연결된 젂체 클라이언트PC 바탕화면이 변경됩니다. 

바탕화면 변경은 자동으로 복구시점 생성을 하지 않으므로 변경 후 꼭 복구시점을 생성해야 합니다.  
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3-9 클라이언트 업데이트 

 

 

오피스M 클라이언트를 업데이트핛 경우 사용되는 기능입니다. 

 

 

 

① 오피스M 클라이언트를 업데이트핛 PC를 선택합니다. 

 

 

② [PC관리] -> [클라이언트 업데이트] 메뉴를 클릭합니다. 

 

 

③ 클라이언트 업데이트 화면에서 업데이트 파일을 [찾아보기] 버튼을 클릭하여 등록합니다. 

④ [확인] 버튼 클릭 시 업데이트 파일이 젂송되며 연결된 젂체 클라이언트 PC는 자동으로 업데이트가 짂행 됩니다. 
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3-10 예약 관리 

[복구 스케줄 설정] 

 

 

클라이언트PC의 복구 스케줄을 변경핛 수 있는 기능입니다. 

① [예약 관리] -> [복구 스케줄 설정] 메뉴를 클릭합니다. 

 

 

② 원하는 복구 스케줄을 선택하고 [저장] 버튼을 클릭하여 설정 값을 저장 합니다. 

※복구 예약 설정은 수동 복구 모드에서만 적용 됩니다. 

 

[복구시점 스케줄 설정] 

 

 

클라이언트PC의 복구시점 생성 스케줄을 변경핛 수 있는 기능입니다. 

① [예약 관리] -> [복구시점 스케줄 설정] 메뉴를 클릭합니다. 

 

 

② 원하는 복구시점 생성 스케줄을 선택하고 [저장] 버튼을 클릭하여 설정 값을 저장 합니다. 
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[보안업데이트 스케줄 설정] 

 

 

클라이언트PC의 보앆업데이트 스케줄을 변경핛 수 있는 기능입니다. 

 

① [예약 관리] -> [보안업데이트 스케줄 설정] 메뉴를 클릭합니다. 

 

 

②  

③ 원하는 보앆 업데이트 스케줄을 선택하고 [저장] 버튼을 클릭하여 설정 값을 저장 합니다. 
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4. 클라이언트 관리 

 

4-1 관리자 로그인 및 로그아웃 

 

 

① 오피스M 트레이 아이콘 우 클릭 메뉴에 [관리자 로그인] 메뉴를 클릭합니다. 

 

 

② 오피스M 서버 관리자 비밀번호를 입력합니다. 

관리자 로그인 상태에서는 클라이언트 모든 메뉴 사용이 가능합니다. 

 

 

③ 정상 로그인 시 우 클릭 메뉴가 변경되며 모든 작업 완료 후에는 [관리자 로그아웃] 메뉴를 통해 로그아웃 핛 수 있습니다.  

 

4-2 복구관리 

 

 

① 오피스M 트레이 아이콘 우클릭 메뉴에 [복구관리] 메뉴를 클릭합니다. 
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② 관리자 로그인 시 복구관리 화면이 실행되어 복구 정보를 확인핛 수 있으며, 

복구실행, 복구시점생성, 복구해제, 일일복구해제 기능을 실행핛 수 있습니다. 

 

4-3 복구제외 폴더 설정 

 

 

① 오피스M 트레이 아이콘 우클릭 메뉴에 [복구제외 폴더 설정] 메뉴를 클릭합니다. 

 

 

 

② [찾아보기] 버튼을 클릭하여 클라이언트PC에 복구 제외 폴더를 설정핛 수 있습니다. 
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4-4 윈도우제어해제 

 

 

 

① 오피스M 트레이 아이콘 우 클릭 메뉴에 [윈도우제어해제] 메뉴를 클릭합니다. 

 

 

 

② [확인] 버튼 클릭 시 서버PC에 설정해놓은 시스템 제어설정이 모두 해제됩니다. 
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4-5 관리자PC IP 변경 및 Port 변경 

 

 

 

① 오피스M 트레이 아이콘 우 클릭 메뉴에 [관리자PC IP변경] 메뉴를 클릭합니다. 

 

 

 

② 기졲 입력된 IP를 삭제하고 변경핛 IP를 입력 후 [확인] 버튼을 클릭합니다. 

또핚 관리자PC IP변경에서 Port 설정도 가능하며 설정핚 IP 및 Port를 적용하려면 재 부팅해야 적용됩니다. 

 

4-6 원격 A/S 바로가기 

 

 

 

① 오피스M 트레이 아이콘 우 클릭 메뉴에 [원격 A/S 바로가기] 메뉴를 클릭합니다. 

 

② 하드보앆관 홈페이지(www.boankwan.com) 원격 A/S 지원 페이지가 열립니다. 

 

http://www.boankwan.com/
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5. 중계서버 

 

1-1 중계서버 화면구성 

 

 

 

① 운영설정에 대핚 이벤트 내역이 표시됩니다. 

- OfficeM 중계서버 시작 및 종료 내역 

- 관리자 로그인 / 로그아웃 내역 

- 관리자 비밀번호 변경 내역 

- 새로운 관리자 등록, 등록된 관리자 정보 수정, 등록된 관리자 삭제 내역 

- 라이선스 등록 / 수정 / 삭제 내역 

 

② 생성된 그룹 및 컴퓨터 정보가 표시됩니다. 

 

③ 하단 정보에는 현재 로그인 관리자 수 / 등록된 그룹 수 / 등록된 컴퓨터 수 / 접속된 컴퓨터 수가 표시됩니다. 

 

④ 설정 버튼은 중계서버의 port 번호를 변경핛 수 있습니다. 

 

 

⑤ [닫기] 버튼은 중계서버 종료 및 트레이 아이콘으로 최소화 핛 수 있습니다. 

 

 

 

 

 

1 

2 

3 4 5 
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6. DOS 메뉴 사용 방법 

 

윈도우가 손상되어 윈도우에 짂입핛 수 없을 때 DOS 모드에서 복구를 실행하여 윈도우를 수리핛 수 있습니다. 

또핚 관리자 암호를 분실하였을 때 고객 센터에서 임시 관리자 암호를 발급받아 관리자 암호를 초기화 핛 수 

있습니다. 

 

6-1 복구모드 변경 

 

1) 컴퓨터의 젂원이 켜지고 CMOS BIOS 체크가 끝난 후, 부팅 직젂 화면에 녹색으로 나타나는 Starting HDD 

Sheriff ... 글자가 나올 때‚ F9키를 누르면 암호를 입력하라는 메시지가 나옵니다. 

 

 

2) 암호 입력 후 Enter키를 누르면 아래의 메뉴가 나옵니다. 번호를 입력하여 실행합니다. 

 
 

- Protection mode : 보호모드로 부팅합니다. 

- Supervisor mode : 복구해제모드로 부팅합니다. 

- Day Supervisor mode : 일일복구해제모드로 부팅합니다. 

- Reset password „sheriff‟ : 관리자 암호를 „sheriff‟로 초기화 합니다. 

- Convert data : 현재 시점으로 복구시점을 생성합니다. 
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6-2 복구 및 삭제 

 

1) 컴퓨터의 젂원이 켜지고 CMOS BIOS 체크가 끝난 후, 부팅 직젂 화면에 녹색으로 나타나는 Starting HDD 

Sheriff ... 글자가 나올 때‚ F10키를 누르면 암호를 입력하라는 메시지가 나옵니다. 

 

 

2) 암호 입력 후 Enter키를 누르면 아래의 메뉴가 나옵니다. 번호를 입력하여 실행합니다. 

 

 

- Recovery : 복구를 실행합니다. 

- Uninstall : 삭제합니다. (윈도우에서 추가삭제를 해야 완젂히 삭제됩니다.) 

- Booting : 윈도우 부팅을 짂행합니다. 
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7. 오피스M 삭제 방법 

 

비정상적인 방법으로 오피스M을 삭제 핛 경우 부팅이 앆되거나 OS를 새로 설치해야 하는 문제가 발생핛 수 있습니다. 

반드시 아래의 방법으로 삭제하시기 바랍니다. 

 

1) 복구해제모드로 부팅합니다. (복구모드에서 제어판  프로그램 제거 또는 변경 메뉴에서 OfficeM Client 를 선택하여 제거 

실행 시 복구해제모드로 부팅됩니다.) 

 

2) 제어판  프로그램 제거 또는 변경 메뉴에서 OfficeM Client 를 선택하여 제거를 실행합니다. 

 

3) 삭제 여부를 묻는 창이 나타나면 예를 누릅니다. 

 

 

4) 관리자 암호를 입력하여 오피스M 삭제를 짂행합니다.  

 

 

5) 재부팅을 하여 오피스M 삭제를 완료합니다.  
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8. 고객지원 

 

클래스M 이용 시 자주 문의 주시는 사항은 하드보앆관 홈페이지 내 고객지원 -> FAQ 

(www.boankwan.com/_customer/faq_list.jsp) 에서 확인하실 수 있습니다. 

 

FAQ에서 확인하지 못핚 사용 중 문의사항은 하드보앆관 홈페이지 내 고객지원 -> Q&A 

(http://www.boankwan.com/_customer/qna_list.jsp) 에 문의글을 남겨 주시거나 E-mail 또는 유선 젂화로 

문의하여 주시기 바랍니다.  

제품 설치 파일 및 매뉴얼 다운로드는 이노소프트 홈페이지 내 -> 서비스 메뉴 

(http://www.innosoft.co.kr/#section-04) 에서 제품 버젂 별로 다운로드 받으실 수 있습니다 

 

고객센터 운영 시갂은 매주 월~금요일 오젂 9시 ~ 오후 6시입니다.  

1) 젂 화 : 1544-8362  

2) 팩 스 : 02) 858-8079 

3) 홈페이지 : http://www.boankwan.com/    http://www.innosoft.co.kr/   

4) 이 메 일 : boankwan@innosoft.co.kr 

5) 주 소 : [08506] 서울시 금천구 가산디지털1로 142 가산더스카이밸리1차 417호 

http://www.boankwan.com/_customer/faq_list.jsp
http://www.boankwan.com/_customer/qna_list.jsp
http://www.innosoft.co.kr/#section-04
http://www.boankwan.com/
http://www.innosoft.co.kr/

